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ВСТУП 
 Водопостачання населення с. Гетьманівка Савранського району Одеської області забезпечується привізною водою з артезіанських свердловин, що розташовані в сусідніх селах, та з шахтних колодязів, що облаштовані на водоносний горизонт у балтських відкладах. На момент подачі заявки на буріння діючі свердловини в селі відсутні. Заявлена потреба населення у воді складає 18 м3/добу.  
Згідно заявки Одеської обласної адміністрації, у відповідності до проекту «Пошуки питних підземних вод і буріння розвідувальноексплуатаційних свердловин в Одеській області», на території с. Гетьманівка було виконано буріння розвідувально-експлуатаційної свердловини № 154.  
Мета роботи – характеристика гідрогеологічних умов і попередня оцінка експлуатаційних запасів підземних вод в балтських відкладах по свердловині № 154 на території с. Гетьманівка Савранського району Одеської області.  
Були поставлені і вирішені наступні задачі: 
· аналіз і систематизація фондових і літературних матеріалів;  
· вивчення природних умов території і ділянки робіт;  
· аналіз сучасного стану підземних вод і режиму експлуатації діючих водозаборів;  
· аналіз результатів лабораторних досліджень хімічного складу води; 
· визначення основних параметрів водовмісних порід за результатами дослідних відкачок з метою розрахунку експлуатаційних запасів підземних вод в балтських відкладах на території с. Гетьманівка.  
Робота виконана за літературними і фондовими матеріалами ПричорноморДРГП  і складається із загальногеологічної і спеціальної частин, ілюструється необхідним графічним матеріалом у вигляді карт, графіків, таблиць. 
Автор висловлює подяку співробітникам  ПричорноморДРГП за надані матеріали. 



















	 
ВИСНОВКИ 
За результатами виконаних робіт і на підставі узагальнення матеріалів раніше проведених геолого-гідрогеологічних досліджень виконана попередня оцінка експлуатаційних запасів підземних вод в балтських відкладах по свердловині № 154, пробуреній Причорномор ДРГП за договором з сільрадою з метою поліпшення водопостачання населення с. Гетьманівка Савранського  району, у відповідності з заявленої потребою. 
Водоносний горизонт в балтських відкладах в свердловині № 154 залягає в інтервалах  глибин 75,0-87,0 м. П’єзометричний рівень підземних вод встановлюється на глибині 66,5 м; висота напору підземних вод  - 8,5м.  
За хімічним складом вода гідрокарбонатна магнієва, прісна (сухий залишок 0,416 г/дм3), лужна (рН–7,6-8,1), з загальною жорсткістю 6,8 мгекв./дм3 з вмістом нормованих компонентів в концентраціях нижче гранично-припустимих. 
Санітарні зони II - III поясів радіусом 82 і 412 м відповідно, витримані. Водоносний горизонт в природних умовах є захищеним від забруднення при вертикальній фільтрації товщею глин, яка його перекриває. На даній території і в межах санітарних зон джерела забруднення підземних вод відсутні. 
Експлуатаційні запаси підземних вод в балтських відкладах по свердловині № 154 підраховані на 27-ми річний термін експлуатації в кількості 96 м3/добу, при цьому зниження п'єзометричного рівня буде менше величини допустимого зниження, яке становить 10 м. За ступенем достовірності запаси відповідають попередньо розвіданим запасам категорії 
С1. 
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